ROUND A (AA&EE

1 EREE - RRE:
RELEA]

BAHOITLOMOT VI RNGESN TS, EFGRE - BENGESNTODD. 2AROERITETIH,.
2(A[+) —25(R-) —3(R) —35(B+) —4(8-) —45(B) —5(@+)

0 (KA -+ 1(A[-) — 1.5 (7N

2 [#REE-RARE:
ECwIl

EBWRUIZDONT, FEROBEEGE DRUAEY) - EFEITRENTLDD. REMTHENNHHH.
2(A[+) —25(R-) —3(R) —35(B+) —4(8-) —45(B) —5(8+)

0 (FH) -+ 1(8]-) — 1.5 (")

3 [EEEfER]

HEFRELRORMAZRET CEDTEDNRMWELDELH>TLEN (FHIBETORLEET D).
2(A[+) —25(R-) —3(R) —35(B+) —4(8-) —45(B) —5(8+)

0 (FH) -+ 1(8]-) — 1.5 (")

4 [fBREH]

FRIARESEEREEBZREERC, HDOBFREICTELED. EETREEFRIIEAHRELTHENDHDLDES=H.
2(a[+) —25(B-) —3(R) —35(B+) —4(8-) — 458 —5(8+)

0 (FH[) -+ 1(|]-) — 1.5 (")

5 [ZILD7EH]

FRIARESEEREEBZREERC, HDOBAFREICTERLED. EETREEFRIIESHRELTHENDHDLDES=H.
2(a[+) — 25 (B-) —3(R) —35(B+) —4(E-) — 458 —5(@+)

0 (FH[) -+ 1(8]-) — 1.5 (")

6 [ARYEEH]

FRIREEREEFER/EERFC, HOBEREICERLED. BERFREEERIIEERELTHREBADHDLDE o=
2(a[+) — 25 (B-) —3(R) —35(B+) —4(8-) — 458 —5(@+)

0 (F®) -~ 1(|]-) — 1.5 (")

7 [EXER]

EEFFREFERICEELT, BERICETIT—2EEUIZAEL, FHTERALED.
0 (FHE) - 1(A-)— 1.5 (A)— 2(A[+)— 2.5 (R-)— 3(B)— 35 (B+) — 4({8-)— 4.5 (B)— 5(&+)

8 AR RER]

EERIE. Z2HEZEOUNDROITRAIICOWTOEELZEFICEOE, @A TTONHREHHILDTH =N,
0 (FRHE) - 1(A-)— 1.5 (A)— 2(A[+)— 2.5 (R-)— 3(B)— 35 (B+) — 4({8-)— 45 (B)— 5(&+)

9 [HFA~DENGH]

HFHDEFCRBIZHFEICENS TETL A
0 (FRH) -+ 1(A-)— 1.5 (A)— 2(A[+)— 25 (R-)— 3(B)— 35 (B+) — 4({8-)— 4.5 (B)— 5(&+)

10 (A= F7T47]

WERHRHOBRIZCEBWLT, /27 T14IhRNA T =H.
0 (FHE) - 1(A[-)— 1.5 (A)— 2(A[+)— 25 (R-)— 3(B)— 35 (B+) — 4({8-)— 4.5 (B)— 5(&+)

11 [fpEA~D
BRS ]

fEA DB TRISH LT, BIFEN DB RIIE TETUV A,
0 (AFRH) - 1(A[-)— 1.5 (A)— 2(A[+)— 25 (R-)— 3(B)— 35 (B+) — 4({8-)— 4.5 (B)— 5(&+)

12 [ FER]

REAREIBEOEARERFEFZA RN THEBNLELOE > (BREETOREEET D).
0 (FH) - 1(A[-)— 1.5 (A)— 2(A[+)— 25 (R-)—3(B)— 35 (B+) — 4({8-)— 4.5 (B)— 5(&+)

13 [5E - F5R]

BABEIC, MO BEZFH >TEERLEN(AEIRIALRZY, BECRBIITRSNIZY LM >1zhY)
0 (AFRHE) - 1(A-)— 1.5 (A)— 2(A[+)— 2.5 (R-)— 3(B)— 35 (B+) — 4({8-)— 45 (B)— 5(&+)

FEMOEA L, HEICEHECKEBAFELELTHEUTH =5

14 [FREELAR]
0 (AFRH) -+ 1(A-)— 1.5 (A)— 2(A[+)— 2.5 (R-)— 3(B)— 35 (B+) — 4({8-)— 4.5 (B)— 5(&+)
2 ENEYIZREDIBELTRVWF—LAT—ITEHRETELE=D.

15 [F—LT—7]

0 (FH) -+ 1(A-)— 1.5 (A)— 2(A[+)— 25 (R-)— 3(B)— 35 (B+) — 4({8-)— 4.5 (B)— 5(&+)
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